



第14回相模湾ヨットフェスティバルレース

通告 05

艇長会議にてエントリーリスト、スクラッチシートに誤植が判明したので以下訂正する。訂正したエントリーリスト、スクラッチシートは別紙を参照のこと。

1. IRC 部門

以下、Sail No.を訂正する。

誤 : 6425 U.LA.LA

正 : 6426 U.LA.LA

2. オープン部門

エントリーリストおよびスクラッチシートを訂正。

① 5592 DAY DREAM の艇種の変更。

誤 : MELGES 24

正 : MELGES 30

② 6420 Freedom のオーナー名の訂正。

誤 : SATORU HIMENO

正 : AKIHIRO HINENO

艇種変更により、スクラッチシート/クラス分けを TCF に基づき変更する。別紙スクラッチシート参照。

2011 年 8 月 26 日 22:00

SYF2011 実行委員会

実行委員長 近藤 等